



关注

海南自由贸易港建设
总体方案发布

6月1日,中共中央、国务院印发了《海南自由贸易港建设总体方案》,海南自由贸易港的实施范围为海南岛全岛。推进服务贸易自由便利。实施跨境服务贸易负面清单制度,破除跨境交付、境外消费、自然人移动等服务贸易模式下存在的各种壁垒,给予境外服务提供者国民待遇。 新华

“六稳”“六保”落实如何
国务院征集相关线索

国务院“互联网+督查”平台从6月1日起面向社会征集关于“六稳”“六保”政策措施落实的问题线索和意见建议。

企业和群众可以登录中国政府网(www.gov.cn)或下载国务院客户端,进入国务院“互联网+督查”专栏,也可以关注中国政府网微信公众号,进入国务院“互联网+督查”小程序反映问题线索、提出意见建议。国务院办公厅将对收到的问题线索进行汇总整理,督促有关地方和部门研究处理。 新华

北京拟向“无车家庭”
增发2万个新能源指标

记者从北京市交通委获悉,为进一步优化小客车指标配置方式,增强人民群众的获得感,北京市拟对《北京市小客车数量调控暂行规定》进行修订,拟于今年下半年一次性增发2万个新能源小客车指标,并全部面向“无车家庭”配置。 央视

财经

央行等8部委要求
释放信贷资源支持“小微”

央行等8部委发布关于进一步强化中小微企业金融服务的指导意见。要求商业银行把经营重心和信贷资源从偏好房地产、地方政府融资平台,转移到中小微企业等实体经济领域。 央视

两市超3500股上涨
沪指重回2900点

6月1日,A股三大股指高开高走,沪指重回2900点,深成指和创业板指涨超3%,北向资金全天净流入超百亿元。个股方面,两市共3515股上涨,158股涨停;另有157股下跌,5股跌停。 中新

喜购怀旧零食、游戏机
成年人争过儿童节

1日发布的一份报告显示,越来越多的成年人开始给自己过“儿童节”。拼多多提供的数据显示,搜索六一儿童节礼物的核心人群中,25-40岁之间的消费者占到了半数。搜索最多的是怀旧零食、游戏机、校服等产品。中新

刺激政策促进消费
各地二手车交易回暖

天天拍车二手车大数据研究院1日发布《5月二手车在线拍卖大数据报告》。数据显示,在国家降低对二手车经销企业税收的刺激下,各地二手车交易持续回暖。其中武汉5月的二手车成交量已超去年同期,同比增长16.7%。 新华

社会

黑龙江被虐打女童
昏迷一个月后苏醒

昏迷近一个月的黑龙江省被虐打四岁女童小茜目前已经苏醒,但精神状态不好,还在医院留观中。父母离婚后,小茜的抚养权被判给父亲。随后,她被父亲同居女友虐打致昏迷。

黑龙江省慈善总会秘书长王瑛琦表示,截至目前,他们已为小茜筹集了25万余元善款。 澎湃

小学生cosplay世界名画
自称是人才

6月1日,西安某小学举办六一活动,全校上千名学生cosplay了百幅世界名画,最终选出14幅在操场展示。有同学表示,听到别人表扬,觉得自己是个人才;还有同学称,自己长得像梵高,所以就模仿他了。有网友评论说:我们小时候的装扮过家家,被现在的孩子完美拍在沙滩上啦! 澎湃

马云兑现火锅之约
将与援鄂医护同吃火锅

6月1日,安徽援鄂医护王琪发微博称,与马云的火锅之约将兑现,届时有6600名同行云端同吃火锅,外卖员送餐到家。此前王琪为感谢马云的爱心餐,发微博称请其吃火锅被回应。 澎湃

法治

香港“撑国家安全立法”行动
签名人数近300万

香港各界撑国安立法联合阵线(联合阵线)1日宣布,由该团体发起的“撑国家安全立法”签名行动获得香港市民踊跃支持,由5月24日至5月31日共收集到签名2928836个。 中新

本溪市人民检察院检察长
王红日主动投案

据辽宁省纪委监委6月1日消息:辽宁省本溪市人民检察院检察长王红日涉嫌严重违纪违法,已主动投案,目前正接受纪律审查和监察调查。 新华

长期购售濒危野生陆龟
男子获刑十四年

被告人钟某某涉嫌长期非法收购、出售珍贵、濒危野生动物陆龟,经云南省昆明市盘龙区法院一审判决其有期徒刑十四年并处罚金人民币6万元。钟某某提起上诉。1日,昆明市中级法院依法公开开庭审理此案,并当庭宣判:驳回上诉,维持原判。 中新

90后小伙假冒名院医生
诈骗85后女子340万元

“90后”男青年李某自称是北京某知名医院医生,通过网络骗取浙江“85后”女青年小颖(化名)的信任并出借近340万元。6月1日,浙江台州路桥区人民法院以诈骗罪判处被告人李某有期徒刑12年9个月,处罚金人民币20万元。 澎湃

环球

纽约市长女儿
参与示威活动被捕

当地时间5月31日,美国纽约市警方确认,纽约市长白思豪的女儿基娅拉在5月30日晚因“非法集会”被捕,随后被释放。警方称,她和大约100人在警方劝说下拒绝离开道路。

近日,全美数十个城市爆发抗议示威活动,以抗议白人警察将一名非裔男子压在膝盖下致其死亡事件。 中新

热带草原猫
成英国宠物“新贵”

热带草原猫由野生动物非洲薮猫与家猫杂交而成,如今成为一些英国富豪争相喂养的宠物。《泰晤士报》6月1日报道,第一代家养热带草原猫每只售价1.1万英镑(约合9.7万元人民币)。专家德雷珀呼吁禁止把这种猫当作宠物来养。他说,养这种动物的人“最可能伤害的就是自己的家人”。新华

警方枪杀巴勒斯坦男子
以色列防长道歉

以色列副总理兼国防部长本尼·甘茨5月31日就以色列警方开枪打死一名巴勒斯坦男子道歉。

以色列警方5月30日在耶路撒冷老城附近开枪打死一名巴勒斯坦男子。男子名叫伊亚德·哈拉克,32岁。美联社引用哈拉克家人的话报道,哈拉克患有自闭症,事发时正前往一所特殊教育学校上学。 新华



高价收购
老钱币邮票像章纪念币小人书
名人字画老物件杂项。
电话: 13287725369、13287725199
地址: 马鞍山路英雄山文化市场西门口2号
红太阳古玩店

</